

Бодров Сергей (мл.)

23.09.02

Продюсер похоронил только фильм

РОССИЯ-2002-23 септ. С 5

Молодой режиссер Сергей Бодров, исполнитель главной роли в кинокартинах «Брат» и «Брат-2», снимал в Северной Осетии очередной фильм с рабочим названием «Связной». Режиссерский дебют Бодрова, фильм «Сестры», увенчанный призом российского кинофестиваля «Кинотавр», снимался на кинокомпании «СТВ» в Санкт-Петербурге в прошлом году.

Сейчас на сайте кинокомпании не размещено ничего, кроме одной-единственной фразы: «Поздно вечером 20 сентября после схода ледника в Северной Осетии была потеряна связь со съемочной группой Сергея Бодрова. До сих пор у нас нет достоверных сведений об их судьбе». В ответ на просьбу прокомментировать трагическое происшествие продюсер Бодрова Сергей Сельянов заявил, что у него нет никакой новой информации. На вопрос о том, что за фильм был погребен под снежной лавиной, Сельянов ответил с нескрываемой дрожью в голосе: «Он умер, зачем о нем говорить. Нужно говорить о людях, которые пропали. Ведь еще есть надежда их спасти».

Между тем еще 21 сентября Интерфакс передал сенсационное сообщение: якобы в Управление МЧС по Северной Осетии позвонил некто, представился Сергеем Бодровым, заверил абонента, что с ним все в порядке, и повесил трубку. В московском офисе СТВ эта информация поставила всех в тупик. Пресс-секретарь компании Михаил Мальцев по-прежнему предпринимает попытки дозвониться до съемочной группы в Северной Осетии. Он выразил большие сомнения по поводу того, что звонил именно Сергей Бодров. В самой Северной Осетии этого также не берутся утверждать. Согласитесь, было бы логичнее, если бы молодой режиссер позвонил не в управление МЧС, а своим коллегам, которые в данный момент очень за него волнуются, не получая с места событий никаких вестей.

Мария Верецагина